Saratoga Polish Pavimenti in Legno Verniciato

Saratoga Polish Pavimenti in Legno Verniciato è una cera auto-lucidante all'acqua che pulisce, lucida e protegge la vernice, preservandola dall'usura e dal calpestio di tutti i giorni. Evita l'opacizzazione e mantiene il pavimento sempre bello nel tempo, prolungando quindi la durata della vernice.

SETTORI DI APPLICAZIONE

Saratoga Polish Pavimenti in Legno Verniciato è specifico per lavare e lucidare pavimenti in legno verniciato, oltre a essere adatto anche per laminati e prefiniti.

MODALITA' DI APPLICAZIONE E ISTRUZIONI

Per lucidare:

- Lavare preventivamente e con accortezza il pavimento (con detergente neutro tipo Saratoga Nettatutto).
- Versare Saratoga Polish Pavimenti in Legno Verniciato direttamente sul pavimento.
- Stendere in maniera omogenea con un panno leggermente umido (panno in cotone oppure di spugna).
- · Lasciare asciugare completamente prima di calpestare.
- È auto-lucidante, non necessita di ulteriore lucidatura (se proprio si desiderasse rendere la superficie ancora più brillante, è possibile passare una lucidatrice).

Per lavare:

- Aggiungere un bicchiere (circa 100 ml) di Polish Pavimenti in Legno Verniciato in 5 litri d'acqua tiepida.
- Passare sul pavimento con un panno di cotone.
- · Si raccomanda di non utilizzare questa soluzione troppo frequentemente, per non accumulare troppa cera.

Non utilizzare mai alcool (può opacizzare o sciogliere la vernice).

Caratteristiche tecniche				
Aspetto	Liquido			
Colore	Lattiginoso			
Peso specifico	ca. 1 kg/l			
Temperatura di applicazione superfici	+10 / +35°C*			
Resa	20 mq/l			

^{*}Non applicare sotto sole battente.

MAGAZZINAGGIO

Il prodotto è stabile a magazzino in contenitori originali non aperti, a +20/25°C.

AVVERTENZE

Tenere fuori dalla portata dei bambini.

Per informazioni in merito alla Scheda di Sicurezza del prodotto, si consultino la Scheda di Sicurezza e le indicazioni in etichetta del prodotto stesso.

Per ulteriori informazioni, consultare il sito www.saratoga.it

Descrizione	Contenuto	Codice prodotto	Pezzi per confezione	Codice EAN
Latta in display box	1000 ml	43 126 001	6	8 005860 431263

